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		"Диарията е естествен начин на организма да изхвърли храната, на която е реагирал. Тя е по-скоро лечение, отколкото болест." Твърди д-р Шиам Сингха, автор на книгата "Храненето като лечение".Най-доброто общодостъпно лекарство е мек бял хляб, за предпочитане прясно изпечен. Извадете средата на хляба, направете 10-15 топчета с диаметър около 2½ см. Натопете ги в кисело мляко и ги глътнете, без да дъвчете. Това веднага ще прекрати диарията.
Другото ефикасно лекарство според д-р Шиам Сингха е сминдухът на прах. Сипете 1 чаена лъжица в 1 чаена чаша вода. Изпийте поне 2-3 чаши с тази смес в рамките на деня.Трети начин да спрете диарията е с ябълки. Махнете обелките и семките, накълцайте на ситно и сварете в 1 литър вода. Не яжте нищо друго в продължение на 24 часа и не взимайте никакви лекарства, защото можете да постигнете обратния ефект – запек.Пийте напитки с въглероден диоксид (газирани), ментов чай, чай от лайка, чай от кресон. Сварете накълцания на ситно кресон във вода и изпийте. Сярата, която се съдържа в кресона, е особено полезна. Тя пречиства кръвта, ефикасно прочиства организма и подобрява функцията на черния дроб.Има и още едно ефикасно лекарство, което се състои от 1 чаена лъжица ситно настърган джинджифил и 20 капки соев сос в чаша гореща вода.Ако диарията не спре до 24 часа след като сте опитали едно или повече предложения за лечението, потърсете професионална помощ.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			5 храни, полезни за работата на панкреаса
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			Защо мъжете губят интерес към половинките си?

			10.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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